



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин, подозреваемых в совершении убийства своего знакомого и его матери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Свердловской области, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«а,в,д,ж,з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц), п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой), ч.2 ст.325 УК РФ (похищение документов).

По версии следствия, 29 декабря 2016 года обвиняемые в квартире одного из домов, расположенном в Калининском районе областного центра при совместном распитии спиртного со своим знакомым, в ходе конфликта нанесли ему множественные ножевые ранения, ставшие причиной его смерти. Также ими были причинены смертельные ножевые ранения матери мужчины - инвалиду. Из квартиры обвиняемые похитили личное имущество потерпевших на сумму 9000 рублей и паспорт мужчины.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

01.12.2017

01 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1183936>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
